
Анкета для родителей  Уважаемые родители!      Администрация школы  проводит 

опрос по выявлению вашего  мнения о   работе   школы. Внимательно прочитайте  

утверждения и оцените степень  Вашего согласия с ними по шкале:  4- да;  3- не совсем; 

2-не знаю; 1- нет.                 Класс в котором обучается Ваш ребенок _____________ 

Утверждение Степень удовлетворенности 

1 2 3 4 

1. Организация школьного быта  

Удовлетворены ли вы организацией школьного быта: 4 3 2 1 

Санитарно-гигиеническим состоянием школьных 

помещений? 

4 3 2 1 

Материально-техническим оснащением? 4 3 2 1 

Оформлением школьных помещений? 4 3 2 1 

Обеспечением безопасности нахождения вашего ребенка 

в школе? 

4 3 2 1 

Организацией горячего питания? 4 3 2 1 

2. Удовлетворены ли вы  организацией учебно-воспитательного процесса?  

Уровнем преподавания: педагоги дают Вашему ребенку 

глубокие прочные знания? 

4 3 2 1 

Организацией индивидуального подхода: педагоги 

учитывают индивидуальные особенности Вашего 

ребенка? 

4 3 2 1 

Балансом учебных нагрузок: Ваш ребенок не перегружен 

учебными занятиями и домашними заданиями? 

4 3 2 1 

Справедливостью оценивания достижений Вашего 

ребенка? 

4 3 2 1 

Администрация создает условия для проявления и 

развития способностей обучающихся? 

4 3 2 1 

3.Удовлетворены ли вы организацией воспитательного процесса и 

дополнительного образования? 

 

Проводимыми внеурочными мероприятиями, которые 

интересны и полезны Вашему ребенку? 

4 3 2 1 

Содержанием и качеством проводимых мероприятий: 

содержание способствует формированию 

мировоззрения, культуры, достойного поведения  

Вашего ребенка? 

4 3 2 1 

Организацией работы кружков, клубов и секций, где 

может заниматься, интересно проводить время, 

общаться со сверстниками Ваш ребенок? 

4 3 2 1 

Подготовкой Вашего ребенка к самостоятельной жизни? 4 3 2 1 

В школе заботятся о физическом развитии и здоровье 

Вашего ребенка. 

4 3 2 1 

4.Удовлетворены ли вы психологическим климатом?  

Психологическим климатом в классе, где обучается Ваш 

ребенок? 

4 3 2 1 

Степенью комфорта пребывания Вашего ребенка  в 

среде  одноклассников? 

4 3 2 1 

Отношением педагогов к Вашему ребенку? 4 3 2 1 

Вашими отношениями с педагогами и администрацией? 4 3 2 1 

Классным руководством? 4 3 2 1 

 

 



Анализ анкетирования 

Удовлетворенность родителей  

Анкетирование проводилось с 21 по 25 апреля 2022г. 

организацией школьного быта: 

57 чел. (89%) полностью удовлетворены; 

3 человека (4,6%) частично ; 

5 (7,6%)не удовлетворены; 

организацией учебно-воспитательного процесса: 

41 чел.(63 %) удовлетворены полностью; 

9(13,8%)частично; 

 3 (4,6%)не удовлетворены  

Организацией воспитательного процесса и дополнительного 

образования: 

58  (90%) чел.полностью удовлетворены, 

5 (7,5%) частично; 

2не удовлетворены  

Психологическим климатом в школе 

 59 (91%) удовлетворены полностью 

8 (13 %), частично  

0- не удовлетворены. 

 


